In welke mate hebben jullie initiatieven genomen om een goede relatie met de buurt of met andere verenigingen aan te gaan/te onderhouden? (Versterking van het dorps- of verenigingsleven.)

Chiro Werchter - Kurtgeerts91@gmail.com
- Om de paar jaar organiseren we een speelstraat in het dorp waar iedereen op welkom is.

- Op de Chiro-terreinen is iedereen welkom en achter de lokalen zijn we een speelbos aan het creëren. Hier kunnen dan scholen en dergelijke ook eens langskomen. 

- Jaarlijks organiseren we een gezellig kampvuur. Hier komen een aantal groepjes optreden, er is een varken aan’t spit en een reuze gezellig kampvuur.

- Wanneer we een fuif organiseren krijgen andere jeugdbewegingen vrijkaarten. Ook worden buurtbewoners ingelicht en worden zij vriendelijk uitgenodigd om iets te komen drinken.  

Chiro Westrode - carlpraet@telenet.be
Chiro Westrode maakt integraal deel uit van het verenigingsleven in Westrode, een kleine deelgemeente van Meise, met 3000 inwoners en met 11 bruisende verenigingen. 

We maken deel uit van de parochieploeg, waar alle verenigingen in vertegenwoordigd zijn. De parochieploeg komt maandelijks samen.

Onze speelterreinen maken integraal deel uit van de parochiesite, waar ook de feestzaal en het vergaderlokaal van de verenigingen gelegen is. De terreinen worden regelmatig gebruikt door verschillende verenigingen (petanquebaan, feestterrein, …)

We nemen deel aan de organisatie van evenementen zoals van de Landelijke Gilde, de Oud-chirovereniging, de gemeentelijke basisschool Klimop, enz…

We lenen onze tenten regelmatig uit aan de verenigingen.

Ons jaarlijks groot evenement (Beachparty, met meer dan 4.000 aanwezigen op 1 weekend) kan alleen maar slagen dankzij de hulp en ondersteuning van de verenigingen (KWB, Landelijke Gilde, Oud-chiroleiding, parochieploeg, KVLV, …).

Chiro ESJEEWEE - eddy.vanderstukken@iriscorporate.com

Er zijn regelmatig overlegvergaderingen met de buurt.

Iemand van de buurt is het aanspreekpunt van de hele buurt.

De mensen uit de buurt krijgen een lijst met kampen, 2 verantwoordelijken van de verblijvende groep en 1 verantwoordelijke per kamp van ons, met GSMnr.

Wij baten ook “sporthal De Winge” uit. Daar komen de verenigingen, KVLV, KWB e.d. sporten.

Verenigd Winge, het overleg tussen alle Wingse verenegingen, vergaderen gratis in ’t ESJEEWEElokaal.

Chirojongens Baal -  andre.cumps@skynet.be 

In de buurt van onze chirolokalen was het al de gewoonte een nieuwjaarsborrel/babbel te organiseren. Via een beurtrol op het terras bij één buur, met alleen enkele straalkacheltjes voor een klein beetje warmte . 

Niet elke buur heeft een groot terras en sommige jaren wilde het weer écht niet mee. We hebben dan eens voorgesteld die borrels en hapjes aan en in onze oude lokalen te organiseren. En ja, dit werd een succes. Daar kwam een vuurkorf bij én een jeneverke, ook de leiding mocht eens komen proeven … 

En dan hebben we gelijk ook ons terrein en ons lokaal beschikbaar gesteld voor een straat BBQ . Sindsdien houden de buren hun gezellig samenzijn eind juni op ons terrein en daarna geven we samen onze lokalen een grondige poetsbeurt zodat de eerste groep die bij ons op kamp komt alles kraaknet in gebruik kan nemen. 

Vandaag mogen we echt spreken van een buurt waar onze lokalen “thuis” horen. Zo krijgen de buren van ons het huisreglement voor huurders; dat schept juiste verwachtingen. We vertellen de buren ook welke groepen er op kamp komen. “Oh die zijn van West Vlaanderen; dat zijn alleen jongens, …” 

En dan merk je dat de buren er naar uit kijken en mee een oogje in het ziel houden. “Amaai, die hadden een mooi kampthema; die groep had een éénmanskookploeg; die meisjes kwamen suiker “lenen”; …” 

En die ene keer per jaar dat ze niet kunnen slapen omdat het fuif is op onze terreinen, dat nemen ze er dan graag bij. Beter nog, ze komen spontaan een handje toesteken én een pintje drinken; maar ’s morgens alles opruimen, inclusief hun stukje straat, laten ze dan wel aan ons over... 

Het belangrijkste is de mond aan mond reclame. 

Elke groep die bij ons op kamp komt wordt persoonlijk opgevangen. Op de tweede dag van hun verblijf wordt er poolshoogte genomen en eventueel extra info gegeven over de mogelijkheden 

die de omgeving biedt. Er is een gemeentekaart ter beschikking met aanduiding van interessante plekjes én de voetwegjes er naartoe. We hebben een map samengesteld met oa info over de gemeente en de ruimere omgeving, gericht op daguitstapjes of fietstochtjes. 

Aan het einde van het kamp staan we meerdere uren ter beschikking om mogelijke probleempjes met de laatste opkuis te counteren. En dan natuurlijk het afscheid waar we steevast polsen naar mogelijke verbeteringen aan lokalen en terreinen, maar ook naar suggesties voor onze administratie en de contacten vooraf en tijdens het verblijf. 

Scouts Rotselaar Heikant - vzw@scoutsheikant.be
Twee jaar geleden werd een brief verstuurd naar de straatbewoners met uitleg over onze werking, onze lokalen en ons verhuurbeleid.

In het huurcontract staat duidelijk vermeld dat huurders rekening moeten houden met de buren: geen overdreven lawaai, niet gaan aanbellen voor spelletjes of ruiltochten,…

Scouts Boortmeerbeek vzw -  verhuur.lokalen@scoutsboortmeerbeek.be 

Ons bouwproject ging gepaard met een doordachte communicatiestrategie, zowel in de plannings- als de uitvoeringsfase: 

· Algemene communicatie naar ouders, buren, andere verenigingen, lokale zelfstandigen en overheden via website, groepsblad en e-nieuwsbrieven 

· Lokaal netwerk versterken in de aanloop naar, tijdens en na het bouwproject. 

Volgens doelgroep namen we extra initiatieven: 

· Er werden in een heel vroeg stadium infoavonden georganiseerd voor de buurt en de naburige verenigingen: op deze manier werden zij ingelicht over de stand van zake van het project. Vóór de opstart van de verhuur van ons jeugdlokaal als jeugdverblijfcentrum werd dit initiatief herhaald. Op die manier werd er lokaal draagvlak gecreëerd zowel voor de bouw als voor de verhuur. De groepsleiding onderhoudt permanent contacten met de buurt en de naburige verenigingen en nodigt hen persoonlijk uit op onze evenementen. 

· Samen met de nabijgelegen chirogroep willen we tot een akkoord te komen voor gezamenlijke uitbating van onze en hun lokalen en terreinen voor zomerkampen. Deze bundeling van krachten zal een reële meerwaarde creëren voor het potentieel aan jeugdverblijfcentra/kampplaatsen in de Groene Gordel. 

· Communicatie naar andere (jeugd)verenigingen voerden we via de gemeentelijke jeugdraad 

· Naar het brede lokale publiek communiceerden we via lokale pers en televisie 

· Tijdens de grootse opening in september 2009 waren alle lokale actoren present: van ouder, buur, sponsor, naburige vereniging tot gemeenteraadsleden, van gedeputeerde voor toerisme tot minister van onderwijs. Hun aanwezigheid veruitwendigt de draagwijdte van en het draagvlak voor dit project. 

Lokale verenigingen maken gebruik van ons lokaal, zodat onze infrastructuur niet alleen onze eigen werking ten goede komt, maar het hele Boortmeerbeekse verenigingsleven. Zo wordt onze infrastructuur door Natuurpunt Boortmeerbeek voor hun jaarlijkse publieksevents en gaan er in de toekomst mogelijk de wekelijkse bijeenkomsten van de lokale fotoclub in door. 

In de huidige fase, de heraanleg van het scoutsterrein, worden de naaste buren geraadpleegd en om input gevraagd. Verder willen we ook een ‘natuurlijke’ integratie in het Dijleland bewerkstelligen en winnen we advies in van Natuurpunt en Regionaal Landschap. Naast deze initiatieven willen we de verankering van onze lokalen in de buurt ook fysiek realiseren door de huidige open grenzen te behouden. Ze maken immers kruibestuiving tussen de (jeugd)verenigingen onderling (scouts, chiro en KWB) en de buurt mogelijk. Met de keuze voor het toponiem ‘Kalleberg’ als naam voor ons domein wilden we overigens de verankering van onze werking in de buurt nog maar eens benadrukken. 

Chiro Albatros Tollembeek -  belus@chiroalbatros.be 

Ten opzichte van de oude lokalen zijn de nieuwe lokalen meer centraal gelegen (zo’n 300 m uit het centrum). De lokalen liggen ook op het zelfde domein als het gemeentelijk sport-en recreatiedomein, waar ook de plaatselijke voetbalclub gebruik van maakt.

Voortbouwend op de traditie van samenwerking met het plaatselijke verenigingsleven (medewerking bij bepaalde activiteiten van gemeente en verenigingen, o.a. Pajotternijen, ), werd er naar gestreefd om ook met onze nieuwe buren goede contacten te onderhouden : huis-aan-huis infoflyer bij aanvang van werken, informatienamiddag voor buurt in april 2010, afspraken en overleg met voetbal en kaatsen, …) (zie o.m. http://www.chiroalbatros.be/vzwcat/bouwproject/fotos/?album=Infoavond21Maart2010)

De tijdelijke lokalen liggen in het centrum van Galmaarden. 

Ook hier worden afspraken gemaakt en overlegd met de gemeente, buurt en andere gebruikers van het lokaal (pingpongclub).
Scouts Averbode - scoutsaverbode@hotmail.com

Helpen op dorpsevenementen, actief deelnemen aan de jeugdraad, geldactiviteiten van jeugdverenigingen uit de buurt steunen,...

Scouts & Gidsen St-Kwinten Linden - elisewerckx@hotmail.be
In onze gemeenste is nog een andere scoutsgroep van het FOS, de Leeuwkens. Met hen hebben we niet zoveel contact omdat hun activiteiten op zaterdag doorgaan en de onze op zondag. Als er een fuif of activiteit georganiseerd wordt, proberen we toch steeds met enkele van onze scouts bij hen langs te gaan en omgekeerd. Onze scouts heeft tijdens het jaar ook vergaderingen met de jeugdraad van de gemeente en de kerkfabriek om de samenwerking tussen onze scouts en andere initiatieven te ondersteunen. Wij doen als scouts elk jaar een spaghettislag ten voordele van 11.11.11. 

Met de buurt hebben we momenteel niet zoveel contact en dit willen we graag verbeteren. Zeker nu onze lokalen bijna elk weekend verhuurd worden, willen we graag met de buurt in conversatie treden over de mogelijke hinder die de buurt hierdoor zou kunnen ondervinden.

Scouts en Gidsen Gudrun-Elckerlyc Diependaal - steste2002@hotmail.com

Voornamelijk de heraanleg van het terrein is in overleg met de buurt en de kerkfabriek (= de eigenaar van het terrein) gebeurd.  Door het rooien van de bestaande bomen was het terrein immers plots zeer open gekomen met inkijk naar de buren. De omliggende buren en geïnteresseerden werden uitgenodigd om de voorgestelde plannen te bekijken, te bespreken en hun wensen uit te drukken. Zo werden bepaalde soorten bijvoorbeeld niet aangeplant wegens allergieverwekkend. 

Het terrein staat ook open voor wandelaars en kinderen in de buurt. Op lange termijn is het de bedoeling om het speelveld te attractief mogelijk te maken. Dit door de aanleg van speelse elementen zoals een speelheuvel etc. De aanplantingen bestaan enkel uit inheemse boom- en plantensoorten. Bovendien werden er zoveel mogelijk verschillende bomen geplant. Zo zal het terrein binnenkort een groene baken in de woonwijk worden en heel wat diersoorten kunnen aantrekken. Tevens wordt het een plek waar de jeugd ongedwongen kan spelen en zich uitleven.

Verder worden er verschillende buurtactiviteiten op de terreinen van de scouts georganiseerd: het groepsfeest van de scouts, de wijk-BBQ, een kerstboomverbranding, … Het terrein en de lokalen staan dus geregeld in dienst van de wijk. Bovendien is de locatie ideaal omdat er naast de scouts en het grasveld ook andere verenigingen aanwezig zijn (de kapel, jeugdhuis ‘de bar’ en een klein cultuurcentrum).

JONGENSCHIRO SINT-NIKLAAS KAPELLE-OP-DEN-BOS - sander@chirokodb.be
Om de relatie met buren en andere verenigingen te verbeteren, worden er ook enkele initiatieven verricht op onze chiro. Onze chiro ligt achter de parking van een plaatselijke horeca zaak(café + zaal). Als onze lokalen niet verhuurd zijn, mogen zijn klanten in het weekend( niet op zondagnamiddag) parkeren op onze terreinen. Ook lenen wij onze lokalen geregeld uit voor repetities, feestjes van kennissen, interleidingsfeestjes tussen de verenigingen,... Bovendien bevinden zich op onze terreinen een hoop 'Heras'-hekken, die we delen met verschillende verenigingen in KODB. Om de overlast naar de buren te 'vergoeden' geven we onze directe buren steeds gratis kaarten voor ons Chiroweekend. Dit feestweekend organiseren wij elk jaar samen met de meisjeschiro op ons terrein.

Chiro meisjes klaas steenhuffel - Inez_bogaerts@hotmail.com

Er is een wisselwerking tussen de jeugdverenigingen in de buurt, je kan als vereniging steeds alle hulp gebruiken. Ook voor de bouw is er een vzw opgericht met buurtbewoners die ons volledig steunen, vergaderingen met het dorp om de voor en tegen argumenten te bespreken.

