Welke aanpassingen werden er uitgevoerd aan het jeugdverblijf of lokaal zodat een multifunctioneel gebruik van de lokalen tijdens de week of weekend verbeterd werd?

Chiro Werchter - Kurtgeerts91@gmail.com
- Nieuwe keuken geplaatst

- Nieuwe verwarming + thermostaat geplaatst

- Brandveiligheid is in orde gebracht

- De keuken is ruim gevuld met potten, pannen, borden, bestek, keukengerij,…

- Nieuwe warmwaterketel geplaatst

- Lokalen opnieuw geverfd

- Stoel en tafelvoorraad aangevuld

- Info papieren in de keuken gehangen met noodnummers, infonummers (zoals bakker, slager, apotheker, dokter,…)

- bij een aantal elektrische toestellen zijn er eenvoudige handleidingen gehangen. Hier kan je dan duidelijk zien hoe iets werkt en wat je moet doen als het niet werkt.

Chiro Westrode - carlpraet@telenet.be
Chiro Westrode is gegeerd als kortverblijf – weekendverblijf bij andere jeugdverenigingen. We hebben de voorbije jaren zwaar geïnvesteerd in veiligheid. Reeds meerdere jaren scoren we als jeugdvereniging in de gemeente Meise steeds als beste op vlak van veiligheid, properheid, netheid. De jaarlijkse brandweercontroles zijn ook steeds positief.

Chiro ESJEEWEE - eddy.vanderstukken@iriscorporate.com

Degelijk koffiemachine voor de vergaderingen van KVLV e.d.

Er staat steeds drank koud in een drankfrigo voor de vergaderingen van KWB e.d.

Er is internet en TV aansluiting voor de vergaderingen.

Chirojongens Baal -  andre.cumps@skynet.be 

Ons volledig verouderd gebouw uit betonplaten en met houtkachels hebben we vervangen door een nieuwbouw. 

Scouts Rotselaar Heikant - vzw@scoutsheikant.be
Sanitair en uitgeruste keuken voorzien zodat lokaal verhuurd kan worden aan andere (jeugd)verenigingen.

Bureelcontainer bijgeplaatst zodat lokaal verhuurd kan worden terwijl leiding toch kan blijven vergaderen.

Scouts Boortmeerbeek vzw -  verhuur.lokalen@scoutsboortmeerbeek.be 

Ons lokaal werd in eerste instantie gebouwd voor de eigen werking van scouts Boortmeerbeek. Van ontwerpfase tot inrichting beoogden we ook de maximalisatie van de bezetting wanneer we het lokaal zelf niet gebruiken. Onze doelgroepen zijn niet alleen jeugdgroepen (weekends, zomerkampen), maar ook kansengroepen (sociaal toerisme zoals Open Kamp), scholen (bezinningsdagen, bosklassen,...) en lokale verenigingen voor hun vergaderingen. Ons jeugdlokaal is erkend door Toerisme Vlaanderen als jeugdverblijfcentrum type A. Na screening door Toegankelijkheidsbureau vzw behaalden we het toegankelijkheidslabel A. 

We investeerden tevens in specifieke infrastructuur die een polyvalent gebruik mogelijk maakt: 

· Volledig toegankelijk gelijkvloers (incl. keuken en sanitair) 

· Tafels, stoelen en banken 

· Volledig uitgeruste professionele keuken 

· Projectiescherm 

· Whiteboard 

Ook in de huidige fase, de herinrichting van ons terrein (zie verder) houden we rekening met de noden verschillende gebruikersgroepen: eigen leden, huurders, naaste buren, kinderen van de buurt, passanten (ons terrein ligt langs een erkend toeristisch wandelpad). Ons doel is het terrein op te waarderen tot een attractieve zone die harmonieert met de ruimere omgeving 
Chiro Albatros Tollembeek -  belus@chiroalbatros.be 

In 2007 werd beslist om nieuwe lokalen op te richten voor Chiro Albatros Tollembeek (zie ook http://www.chiroalbatros.be/vzwcat/bouwproject/historiek-heden/). Van bij het begin werd bij de plannen rekening gehouden met een mogelijke verhuur van de lokalen als jeugdverblijf (Toerisme voor Allen), dat voornamelijk gericht is naar andere jeugdverenigingen maar dat ook nog enige ruimte openlaat voor verhuur naar andere specifiek doelgroepen die minder aan hun trekken komen binnen het reguliere aanbod (gemeentelijke infrastructuur en plaatselijke horeca). 

De ligging van het lokaal binnen een recreatiedomein (gewestplan) sluit ook een aantal gebruiksmogelijkheden uit (onder andere het organiseren van fuiven). 

Op dit ogenblik worden de lokalen nog niet gebruikt (verhuur mogelijk vanaf zomer 2012).

Onze samenwerking met de Parochie (vzw Parochiale Werken Herne – afdeling Tollembeek) binnen ons bouwproject kan ook in dit kader vermeld worden : in de nieuwbouw werd een aparte zaal voorzien die beheerd wordt door de Parochieploeg en die gebruikt zal worden door de verschillende verenigingen op de parochie (KVLV, Ziekenzorg, …) (zie ook http://www.chiroalbatros.be/vzwcat/nieuwe-zaal-in-tollembeek/). 

Deze polyvalente zaal wordt momenteel reeds gebruikt.

Scouts & Gidsen St-Kwinten Linden - elisewerckx@hotmail.be
Wij hebben enkele jaren geleden een volledig nieuw lokaal gebouwd. Daarvoor zaten wij in containers en nu hebben we een groot lokaal met twee verdiepingen. Dit jaar gaan wij ook nog een balkenlokaal bijbouwen en de tuinaanleg vervolledigen. Voor de tuinaanleg nemen we deel aan het project speelgroen. Onze nieuwe lokalen worden sinds 2 jaar verhuurd. We zijn nog steeds beetje bij beetje bezig om onze lokalen 100% op orde te krijgen en doen deze taken zoveel mogelijk zelf (vb voegen, extra isoleren, tuinaanleg, …). Onze grote zaal op het gelijkvloers wordt door de naastgelegen school tijdens de week gehuurd als boterhammenrefter omdat de refter van de school niet groot genoeg meer was.

Scouts en Gidsen Gudrun-Elckerlyc Diependaal - steste2002@hotmail.com

Enkele jaren terug begon vanuit de vzw het enthousiasme te komen om het lokaal op te waarderen. Dit is kleinschalig begonnen omdat we vonden dat de ramen dringend aan vervanging toe waren (oude ramen, enkel glas), maar dit project is stilaan uitgegroeid tot een volledige hernieuwing van de lokalen. Dit dankzij een aantal enthousiastelingen binnen onze vzw. Als klap op de vuurpijl werd ons lokaal in 2010 dan erkend als type A jeugdverblijf door het Centrum van Jeugd en Toerisme Vlaanderen (CJT).

Hieronder chronologisch de uitgevoerde werken:

2007

· Nieuwe ramen voor de hele lokalen (veiligheidglas, super isolerend)

2008

· Nieuwe verdieping op het achterste deel van de lokalen

· Aanleg van een regenwaterput van 10.000l

2009

· Nieuw sanitair: nieuwe toiletten, meisjes en jongens gescheiden (met telkens 2 op regenwater gespoelde toiletten,  een grote wasbak en 2 douches met omkleedhokjes)

· Installatie van centrale verwarming (ipv de verouderde gaskachels) in bijna alle lokalen

· Vernieuwing van de keuken: nieuwe gasvuren en een industriële afzuiginstallatie

· Nieuwe electriciteit in alle lokalen met aparte circuits

· Vernieuwing en goedkeuring van de brandveiligheidsinstallatie. In elk lokaal rookmelders met een centrale in het leidingslokaal, veiligheidspictogrammen en veiligheidsverlichting, buitendeur die ook naar buiten opengaat, installatie van alarmknoppen op strategische plaatsen en een brandladder aan het vernieuwde lokaal

· Installatie veiligheidsbaren voor de buitendeuren op de 1ste verdieping

2010

· Erkenning als type A jeugdverblijf door CJT

· Heraanleg van het terrein: rooien van een 62-tal dertigjarige dennenbomen

· November 2010: aanplanten van 20 nieuwe bomen en 630 struiken

2011

· Vervanging van de buitendeuren op de 1ste verdieping

Geplande werken

· Verder onderhoud en verbetering van het terrein

· Verbeteren van de akoestiek in 2 lokalen

· Installatie van een ingemaakte kast

JONGENSCHIRO SINT-NIKLAAS KAPELLE-OP-DEN-BOS - sander@chirokodb.be
Afgelopen jaar zijn er vele vernieuwingen gebeurd aan onze lokalen. zo hebben we schuifgordijnen geplaatst tussen 3 van onze lokalen zodat deze vergroot kan worden tot 1 grote ruimte. Dit is handig voor een groot binnenspel, feestjes, gemeenschappelijke activiteiten met andere verenigingen (filmnamiddag, bodega,...). Ook hebben we heel onze keuken en chauffage vernieuwd om verhuur te verbeteren en werden onze buitendeuren vervangen. Dit jaar ligt onze focus meer op (brand)veiligheid. We zijn nu bezig met heel onze electriciteit en plafond te vernieuwen. Hierdoor gaan onze lokalen brandveilig zijn.

Chiro meisjes klaas steenhuffel - Inez_bogaerts@hotmail.com

Wij starten normaal dit jaar met het bouwen van volledig nieuwe lokalen,samen met Chirojongens klaas steenhuffel. Om zo de volledige jeugdbeweging op 1 locatie te krijgen en beter geïntegreerd in de natuur en omgeving.

