Via welke initiatieven of ingrepen werden de verhuurkansen van het jeugdverblijf of jeugdlokaal verhoogd?

Chiro Werchter - Kurtgeerts91@gmail.com
- Een nieuwe, overzichtelijke website werd op het wereld wijde web gegooid.

- Er werd een verantwoordelijke voor verhuur aangewezen zodat er snel kan gehandeld worden.

Chiro Westrode - carlpraet@telenet.be
Onze grote investeringen in veiligheid en duurzaamheid (bv. nieuwe superisolerende ramen, nieuwe energiebesparende stookketel, dakisolatie) en in een groen speelterrein en vernieuwde speelplaats, maken dat onze lokalen een leuke plek zijn voor jeugdverenigingen om met kleine groepen op weekend te komen.

Chiro ESJEEWEE - eddy.vanderstukken@iriscorporate.com

· Mooie ingericht keuken voor de groepen die op weekend of kamp komen

· Er werd een tent aangekocht om voor het ESJEEWEElokaal te plaatsen voor de groepen die op kamp komen.

· Er is internet en TV aansluiting voor de groepen op weekend en kamp.

· Wij doen ook de uitbating van sporthal “De Winge”; Dus groepen, vooral sportgroepen, kunnen het ESJEEWEElokaal en sporthal “De Winge “ combineren.
· Opmerking:
Er is nood aan een sporthal in St-Joris-Winge omdat de sporthal van Tielt volgeboekt is. Doch dit wordt zeer moeilijk voor ons omdat er nergens subsidies voorzien zijn om dergelijke uitbating te ondersteunen.

Scouts Rotselaar Heikant - vzw@scoutsheikant.be
Sanitair en uitgeruste keuken voorzien zodat lokaal verhuurd kan worden aan andere (jeugd)verenigingen.

Bureelcontainer bijgeplaatst zodat lokaal verhuurd kan worden terwijl leiding toch kan blijven vergaderen.

Scouts Boortmeerbeek vzw -  verhuur.lokalen@scoutsboortmeerbeek.be 

Voor ons jeugdverblijf is communicatie met onderstaande instrumenten het belangrijkste middel om de bezettingsgraad te verhogen: 

· Website verhuur (http://www.scoutsboortmeerbeek.be/scouts/index.php/verhuur) 

· Gedrukte brochure op maat van scholen (in uitwerking) 

· Aanwezigheid op website jeugdverblijven.be 

· Linkbuilding op andere sites 

· Aanwezigheid op en werving via sociale media (vanaf voorjaar 2011) 

· Aanwezigheid op website van Toegankelijk Vlaanderen 

Andere initiatieven: 

· We passen een sociaal tarief toe voor allerhande kansengroepen. Deze maatregel past niet alleen binnen het decreet op de jeugdverblijven en het decreet Toerisme voor Allen, het is ook een eigen filosofie van de groep. Zo verwachten we in 2011 twee groepen van Open Kamp, zij waren ook al in 2010 bij ons te gast. 

· Onze erkenningen van jeugdverblijfcentrum type A en basistoegankelijkheid (label A) zijn op zich al mooie uithangborden. In alle communicatie worden ze dan ook vermeld. 

· We hanteren een voorboekingsrecht voor jeugdgroepen. 

Chiro Albatros Tollembeek -  belus@chiroalbatros.be 

We voorzien in een samenwerking met de Boekingscentrale van het CJT (Centrum voor Jeugdtoerisme), dat heel wat inspanningen levert voor de aangesloten jeugdverblijven (publiciteit, website, ondersteuning, …).

Met het oog op de exploitatie als jeugdverblijf (vanaf midden 2012) worden momenteel ook al de nodige voorbereidingen ondernomen om deze fase die deels zal overlappen met het bouwproces goed aan te vatten (aanvullen team en contactpersonen, onderhoudsploeg, overleg met gemeente en sportverenigingen, …).

Natuurlijk denken we dat een initiatief als dit vanuit Pajottenland+ en Hageland+ waarbij verschillende plaatselijke initiatieven in een bepaalde regio samenwerken en van elkaar kunnen leren heel wat bijdraagt aan de verhuurkansen van een lokaal zowel direct als indirect (nemen van goed geïnformeerde weldoordachte beslissingen, publiciteit, …) en een nuttige aanvulling is op de bestaande initiatieven op grotere schaal (CJT, Provincie, Lokalenmap, Chiro Nationaal, …).
Scouts Averbode - scoutsaverbode@hotmail.com

Wij mogen momenteel niet verhuren, daarom dat wij graag willen renoveren/een nieuwbouw plaatsen (om veiligheid en toegankelijkheid te verbeteren).

Scouts & Gidsen St-Kwinten Linden - elisewerckx@hotmail.be
Wij prijzen onze scoutslokalen momenteel enkel aan via onze eigen website. Om een goed contact met de huurders te garanderen zorgen we ervoor dat emails zeker binnen de 5 dagen beantwoord worden. Na een verblijf van een weekendgroep vragen we heb ook of ze nog aanmerkingen of tips hebben voor onze lokalen.
Scouts en Gidsen Gudrun-Elckerlyc Diependaal - steste2002@hotmail.com

Door zowat all structurele verbeteringen aan het lokaal (zie punt 1). Daardoor is het erkend als type A jeugdverblijf bij CJT. Het plakkaatje hangt reeds op in de lokalen en je kan ons vinden op hun website. Er werd ook deels rekening gehouden met gehandicapten: zo is er zowel bij de jongens als bij de meisjes een toilet dat toegankelijk is voor andersvaliden.

JONGENSCHIRO SINT-NIKLAAS KAPELLE-OP-DEN-BOS - sander@chirokodb.be
Wij proberen onze verhuurkansen te verhogen met de initiatieven(brandveiligheid, electriciteit, keuken, chauffage) eerder vermeld in punt 1). Ook houden wij onze huurprijs laag en proberen wij onze lokalen steeds zo proper en in orde mogelijk te houden. 

Chiro meisjes klaas steenhuffel - Inez_bogaerts@hotmail.com

Site van onze jeugdvereniging, ook op andere sites. Mond aan mond reclame. Huurprijs wordt niet te hoog gehouden, zodat meer verenigingen toegankelijk zijn.
